

改造55处积水点位解决“行路难”

今年14项市级城市管理重点项目，增强城市承载能力，体现人文关怀



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 周玉魁)打造绿荫停车场，新建90座公厕，建设7个口袋公园……记者从市城管局了解到，今年城市管理方面有14项市级重点项目和2个供气管线项目，城市承载能力继续增强，同时我市还将探索实施城市“微更新”的新途径、新方法，从细微处体现人文关怀，让城市

更加精致，让生活更有温度。

2023年市城管局将瞄准项目建设，促进短板弱项补齐。城管局将抓好14项市级城市管理重点项目和2个供气管线项目(老旧燃气管网改造项目、天然气环城高压管线项目)，不断提升污水处理能力和生活垃圾处理能力，加强市政道路、桥梁、路灯综合改造，完善提升绿化功能，实施供热供气管网建设改造等项目，进一步增强城市承载能力。民生工程也是2023年的重头戏。相关负责人介绍，今年他们将围绕群众普遍关心关

注的热点难点问题，新建公厕90座，建设口袋公园7个，更新改造老旧燃气管道44公里，维修更换用户设施19万户。

今年，我市还计划完成通世南路等大修和罩面工程，对港城西大街等55处积水点位进行改造，对钢管河等14条河道及沿海沿河截流口进行清淤维修。二次供水、集中供热等民生也将更有保障，按计划完成市区供水供热供气管网改造。

今年，市城管局将聚焦管理，让城市环境更加干净整洁，将持续开展综合整治行动，开展“每月一主题、每月一攻坚”

环境整治集中攻坚行动，压茬推进，一抓到底，打好环境整治“歼灭战”，确保整治一项完成一项。

各项城市管理“老大难”问题也都制定了时间表：上半年户外广告整治全部完成；三季度违法建设治理完成台账内治理任务；“两清零一提标”工作争取年内全市建成区全部实现雨污合流管网“清零”，套子湾等7座污水处理厂完成提标改造；市区生活垃圾分类质量进一步提升，厨余垃圾收运量达到标准要求；无废城市建设停车场、限高杆等整治工作出成效……

14项市级城市管理重点项目分布示意图

